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平成 25 年 12 月富山県東部消防組合議会定例会会議録 

 

 

１．議事日程 

  第１ 議席の指定 

  第２ 議長選挙 

  第３ 会議録署名議員の指名 

  第４ 会期の決定 

第５ 議案第 18 号について 

    （管理者提案理由説明、質疑、討論、採決） 

   （１）議案第 18 号  富山県東部消防組合通信指令センター建築工事の請

負契約の変更について 

 

１．本日の会議に付した事件 

  議事日程と同じ 

 

１．開議及び閉議の日時 

  12 月６日  午前 10 時 05 分  開議 

  12 月６日  午前 10 時 15 分  閉議 
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１．出席議員（10 名） 

  １番 水野 達夫 君    ２番 梅原 健治 君 

  ３番 明和 善一郎 君   ４番 勝戸  謙 君 

  ５番 高木 悦子 君    ６番 下司 孝志 君 

  ７番 竹島 貴行 君    ８番 酒井 恒雄 君 

  ９番 岩城 晶巳 君    10 番 山崎 昌弘 君 

 

１．欠席議員 

  なし 

 

１．説明のために出席した者 

  管 理 者  澤﨑 義敬 君   副 管 理 者  上田 昌孝 君 

  副 管 理 者  伊東 尚志 君   副 管 理 者  金森 勝雄 君 

  消 防 長  住和 克博 君   次 長  畠山 正毅 君 

  会 計 管 理 者  関口  斎 君   消 防 課 長  浜田 信治 君 

  魚津消防署長  大浦 明雄 君   滑川消防署長  川崎 嘉彦 君 

  上市消防署長  桑名 昭一 君 

 

１．職務のために出席した者 

  魚津市地域協働課長  江幡 遂守 君   滑川市総務課長  岡本 修治 君 

  上市町総務課長  渡辺 隆明 君   舟橋村総務課長  松本 良樹 君 

 

１．職務のために出席した事務局職員 

  総務課長代理  小坂 孝浩 君   総務課庶務係長  野末 正人 君 

  総務課庶務係主任  生田 達郎 君   総務課庶務係主任  谷島 千尋 君 
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＜開会の宣告＞ 

 午前 10 時 05 分 開会開議 

○副議長（勝戸謙君） 本日、12 月臨時会が招集されましたところ、ただいまの出

席議員は定足数に達しております。 

 これより、平成 25 年 12 月富山県東部消防組合議会臨時会を開会し、直ちに本日

の会議を開きます。 

 

＜諸 報 告＞ 

○副議長（勝戸謙君） 本臨時会における議案説明のため出席を求めてある者は、

管理者、副管理者、消防長その他関係課長等であります。 

 報告いたします。 

議長 砂原孝君が任期満了により、現在、議長は不在となっておりますので、私

が議長の職務を行います。 

本日の日程は、お手元に配付の日程表のとおりであります。 

 

＜議席の指定＞ 

○副議長（勝戸謙君） 日程第１ 議席の指定を行います。 

滑川市から選出の水野達夫君、高木悦子君、岩城晶巳君、上市町から選出の酒井

恒雄君の議席は、会議規則第４条の規定により、ただいま着席いただいております

議席を指定いたします。 

 

＜議長選挙＞ 

○副議長（勝戸謙君） 日程第２ 議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 この選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第２項の規定により、指名

推選によりたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○副議長（勝戸謙君） ご異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によること

に決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、本職より指名することにいたしたいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○副議長（勝戸謙君） ご異議なしと認めます。よって、本職より指名することに
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決定いたしました。 

 議長に、岩城晶巳君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました岩城晶巳君を議長の当選人と決定

することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○副議長（勝戸謙君） ご異議なしと認めます。ただいま指名いたしました岩城晶

巳君が議長に当選されました。 

ただいま議長に当選されました岩城晶巳君が議場におられますので、本席から会

議規則第 32 条第２項の規定により、当選された旨告知をいたします。 

議長に当選されました岩城晶巳君からあいさつがあります。 

 

○議長（岩城晶巳君） みなさん、おはようございます。一言、お礼と決意の言葉

を申し上げたいと思います。 

ただいま議員各位の温かいご推挙によりまして議長の要職に当選させていただ

きました。まことに身に余る光栄であり、心より感謝申し上げる次第であります。 

今後は、新たな自覚と決意を持って議長としての職責を果たすとともに、公正公

平な議会運営に努めて参る所存でございます。 

これからも、議員各位、管理者はじめ組合当局の皆様方の温かいご理解とご指導、

ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で就任のあいさつにかえさせていただきます。ありがとうございました。 

 

○副議長（勝戸謙君） ここで議長と交代いたします。ありがとうございました。 

 

○議長（岩城晶巳君） では、改めて、よろしくお願いいたします。 

 

＜会議録署名議員の指名＞ 

○議長（岩城晶巳君） 日程第３ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員には、会議規則第８１条の規定により、８番 酒井恒雄君、10

番  山崎昌弘君の両名を指名いたします。 

 

＜会期の決定＞ 

○議長（岩城晶巳君） 日程第４ 会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間と定めたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（岩城晶巳君） ご異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１

日間と決定いたしました。 

 

＜議案第 18 号＞ 

○議長（岩城晶巳君） 日程第５ 本臨時会に付議されております議案第 18 号（富

山県東部消防組合通信指令センター建築工事の請負契約の変更について）を議題と

いたします。 

 

○議長（岩城晶巳君） 提案者の説明を求めます。 

 管理者 澤﨑 義敬 君。 

〔管理者 澤﨑 義敬 君 登壇〕 

 

○管理者（澤﨑義敬君） 本日ここに、平成 25 年 12 月富山県東部消防組合議会臨

時会が開催されるにあたり、組合運営について所信の一端を申し述べますとともに、

提出いたしました案件について、その概要をご説明申し上げます。 

 

さて、先月 25 日未明、魚津市本町地内の住宅密集地の火災において、焼失家屋

23 棟、死者１名を数える多大な被害が発生しました。 

この場をお借りいたしまして、お亡くなりになられた方のご冥福を心よりお祈り

いたしますとともに、被災された方々には一日も早い復旧を願うものであります。 

これからの年末年始及び冬本番を迎えるにあたり、暖房器具等の利用頻度が増え、

火災危険の増加が予想されます。今後より一層のパトロール強化、管轄住民への呼

びかけなど住民への注意喚起、火災予防の徹底に努めて参ります。 

 

また、今ほどは、議会の組織にあたりまして、議長がめでたくご就任されました

ことを心からお祝い申し上げる次第であります。 

 

それでは、今臨時会に提出いたしました案件について、ご説明申し上げます。 

 

 議案第 18 号 富山県東部消防組合通信指令センター建築工事の請負契約の変更

についてでありますが、これは、平成 25 年７月臨時会において議決をいただきま

した工事の請負契約について、契約内容に一部変更を加える必要が生じました。 

 これにより、平成 25 年 11 月 22 日に仮契約を締結いたしましたので、地方自治

法第 96 条第１項第５号の規定により議会の議決を求めるものであります。 

 

 以上、本日提出しました案件の説明といたします。 
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 何卒、慎重ご審議のうえ、議決をいただきますようお願いいたします。 

 

○議長（岩城晶巳君） これより議案第 18 号につきまして、質疑に入ります。ご

質疑はありませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（岩城晶巳君） ないようですので、質疑を終結いたします。 

 

○議長（岩城晶巳君） これより討論に入ります。 

 申し出はありませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（岩城晶巳君） ないようですので、討論を終結いたします。 

 

○議長（岩城晶巳君） これより、採決いたします。 

 議案第 18 号（富山県東部消防組合通信指令センター建築工事の請負契約の変更

について）、原案どおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

 

○議長（岩城晶巳君） 起立全員（起立多数） 

よって、議案第 18 号は、原案どおり可決されました。 

 

＜閉会の宣告＞ 

○議長（岩城晶巳君） 以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件の審議

は終了いたしました。 

これをもちまして、平成 25 年 12 月臨時会を閉会といたします。 

 午前 10 時 10 分 閉会散会 



 

7 

地方自治法第 123 条第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

   平成 25 年 12 月６日 

 

         議  長  

 

 

         署名議員 

 

 

         署名議員 

 


